

Σάκκαρη - Τσιτσιπιάς: Η ιστορική Δευτέρα του ελληνικού τένις

Από τη Δευτέρα (27/9) το ελληνικό τένις θα έχει και με τη βούλα για πρώτη φορά στην ιστορία του τόσο την Μαρία Σάκκαρη όσο και τον Στέφανο Τσιτσιπιά μέσα στην πρώτη δεκάδα της παγκόσμιας κατάταξης.

Αν έλεγες σε κάποιον πριν από λίγα χρόνια ότι θα ξημέρωνε η ημέρα που το ελληνικό τένις θα είχε όχι έναν αλλά δύο αθλητές μέσα στο Top 10 της παγκόσμιας κατάταξης το πιθανότερο ήταν πως θα γελούσε.

Κι όμως αυτή η ημέρα έχει ξημερώσει. Η Δευτέρα 27 Σεπτεμβρίου του 2021 θα μείνει για πάντα στην ιστορία του ελληνικού τένις αφού τόσο η Μαρία Σάκκαρη όσο και ο Στέφανος Τσιτσιπιάς βρίσκονται πια στην πρώτη δεκάδα.

Κι αν για τον δεύτερο δεν υπήρξε δράση οπότε και θα παραμείνει στο Νο3 της παγκόσμιας κατάταξης των ανδρών, η Μαρία Σάκκαρη κατάφερε με την εξαιρετική παρουσία της στην Οστράβα να σφραγίσει την παρουσία της για πρώτη φορά στην καριέρα της στο Νο 10.

Η 26χρονη τενίστρια μπορεί να έχασε στον τελικό από την Ανέτ Κονταβέιτ, ωστόσο επιβεβαίωσε για μία ακόμα φορά μέσα στη σεζόν ότι βρίσκεται σε σταθερά ανοδική πορεία.

Μέσα στην πεντάδα των βαθμών μέσα στη σεζόν

Η εντυπωσιακή σεζόν που πραγματοποιούν αμφότεροι επιβεβαιώνεται από την... κούρσα της ATP και της WTA. Δηλαδή, τις ειδικές βαθμολογίες στις οποίες με-

Η Δευτέρα 27 Σεπτεμβρίου του 2021 θα μείνει για πάντα στην ιστορία του ελληνικού τένις αφού τόσο η Μαρία Σάκκαρη όσο και ο Στέφανος Τσιτσιπιάς βρίσκονται πια στην πρώτη δεκάδα.



τρούν μόνο οι βαθμοί που έχουν κατακτήσει οι τενίστες μέσα στο συγκεκριμένο ημερολογιακό έτος.

Που βρίσκονται σε αυτές τις κατατάξεις ο Τσιτσιπιάς και η Σάκκαρη; Ο 23χρονος τενίστας είναι τρίτος με 5470 βαθμούς πίσω μόνο από τους Τζόκοβιτς και Μεντβέντεβ, ενώ η 26χρονη είναι 5η με 3147 βαθμούς!

Αμφότεροι αναμένεται να βρεθούν στους τελικούς της ATP και της WTA αντίστοιχα κάτι που φυσικά δεν έχει συμβεί ξανά.

Πέρασαν 39 χρόνια από το παγκόσμιο ρεκόρ της Σοφίας Σακοράφα

Τριάντα εννέα χρόνια συμπληρώθηκαν την Κυριακή 26/9 από το ιστορικό παγκόσμιο ρεκόρ της Σοφίας Σακοράφα.



Ήταν απόγευμα Κυριακής 26 Σεπτεμβρίου 1982, όταν κατά την διάρκεια της 3ης ημέρας του πανελληνίου Πρωταθλήματος στίβου στα Χανιά (σ.σ. η διοργάνωση είχε μετατεθεί λόγω του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος το καλοκαίρι στο ΟΑΚΑ), διεξήχθη ο τελικός του ακοντισμού. Και η νυν πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ, «εκτόξευσε» το ακόντιο της στα 74 μέτρα και 20 εκατοστά, σημειώνοντας αυτήν την σπουδαία επίδοση, που την έφερε στην κορυφή του κόσμου.

Η Σακοράφα, η οποία αγωνιζόταν με τα «χρώματα» του ΓΣ Τρικάλων, άρχισε τον αγώνα με βολή στα 66.58μ και συνέχισε με 61.82μ στη δεύτερη προσπάθεια και 65.72μ στην τρίτη. Η ιστορική ρίψη, ήταν η τέταρτη, με την οποία το ακόντιό της προσγειώθηκε στα 74.20μ σκορπίζοντας τον ενθουσιασμό στους φιλάθλους των Χανίων, οι οποίοι είχαν κατακλύσει το στάδιο «Ελενα Βενιζέλου». Η Σακοράφα έριξε 65.90μ στην πέμπτη βολή, ενώ η έκτη ήταν άκυρη. Το προηγούμενο παγκόσμιο ρεκόρ, κατείχε η Φινλανδή Τίνα Λίλακ με 72.40μ από τις 29 Ιουλίου 1980, ενώ η ίδια αθλήτρια κατάφερε το επόμενο καλοκαίρι (13 Ιουνίου 1983 στο Τάμπερε) να κάνει και πάλι δικό της το παγκόσμιο ρεκόρ με 74.76μ.

Η Σοφία Σακοράφα γεννήθηκε στα Τρίκαλα, στις 29 Απριλίου 1957 και άρχισε να ασχολείται με τον αθλητισμό, σε ηλικία 15 ετών, αγωνιζόμενη με τα χρώματα του ΓΣ Τρικάλων. Στην καριέρα της πέτυχε 17 φορές πανελλήνιο ρεκόρ, βελτιώνοντάς το, συνολικά, περισσότερο από 30 μέτρα. Είναι απόφοιτη της Εθνικής Ακαδημίας Σωματικής Αγωγής Θεσσαλονίκης (σήμερα ΤΕΦΑΑ). Το 2004, έλαβε μέρος στους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας με την Ολυμπιακή ομάδα της Παλαιστίνης, μια πρωτοβουλία ειρήνης, που προκάλεσε παγκόσμια αίσθηση.

Όταν αποχώρησε από τον αθλητισμό ασχολήθηκε με την πολιτική. Εξελέγη για πρώτη φορά βουλευτής με το ΠΑΣΟΚ στη Β' Περιφέρεια Αθηνών, στις εκλογές του 2000, καθώς και στις εκλογές του 2007 και του 2009. Μετά την διαγραφή της από την κοινοβουλευτική ομάδα του ΠΑΣΟΚ, το 2010, εξελέγη το 2012 βουλευτής στη Β' Αθήνας με τον ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ και το 2014 ευρωβουλευτής με το ίδιο κόμμα. Στις 11 Σεπτεμβρίου 2015 ανακοίνωσε την ανεξαρτητοποίησή της από την ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, ενώ στις 19 Δεκεμβρίου 2018 εντάχθηκε στο Μέτωπο Ευρωπαϊκής Ρεαλιστικής Ανυπακοής (ΜΕΡΑ25) του Γιάννη Βαρουφάκη, με το οποίο ήταν υποψήφια στις ευρωεκλογές του 2019 κι εξελέγη βουλευτής στην περιφέρεια Β3' Νότιου Τομέα Αθηνών στις εκλογές του 2019.

Ο Ούσικ «αποκαθήλωσε» τον Τζόσουα

Ο παγκόσμιος πρωταθλητής WBA, WBO και IBF βαρέων βαρών, Αντονι Τζόσουα πηγήθηκε στα σημεία (117-117, 116-112, 115-113 ήταν οι βαθμοί των τριών κριτών), από τον Ουκρανό, Ολεξάντρ Ούσικ, σε αγώνα που έγινε στην... έδρα του Βρετανού, στο Λονδίνο.

Ο Ούσικ, ο οποίος ανέβηκε κατηγορία το 2019, ήταν καλύτερος σε όλη την διάρκεια του αγώνα, επιδεικνύοντας εξαιρετική τεχνική και ταχύτητα, απέναντι στον Τζόσουα, που δεν κατάφερε να βρει τον ρυθμό του σε καμμία στιγμή της αναμέτρησης.

«Ο αγώνας πήγε ακριβώς όπως πίστευα. Μερικές φορές με τράβηξε, αλλά ποτέ πολύ σκληρά», δήλωσε ο Ούσικ μετά τον αγώνα στο μικρόφωνο του «Sky Sport» και πρόσθεσε: «Ο στόχος μου δεν ήταν να τον βγάλω νοκ άουτ. Στην αρχή χτυπούσα σκληρά για να προσπαθήσω να τον βγάλω νοκ άουτ, αλλά ο προπονητής μου, μου ζήτησε να σταματήσω και να κάνω απλώς την δουλειά μου».



Ο στόχος μου δεν ήταν να τον βγάλω νοκ άουτ.

Ο Τζόσουα, έχει μια ρήτρα για έναν δεύτερο αγώνα εναντίον του Ούσικ, προκειμένου να προσπαθήσει να πάρει πίσω τις ζώνες του, όπως έκανε τον Δεκέμβριο του 2019, μετά την πρώτη ήττα της επαγγελματικής του καριέρας, ενάντια στον Αντι Ρούιθ Jr τον Ιούνιο του 2019. Πλέον το ρεκόρ του Τζόσουα είναι 24 νίκες και δύο ήττες, ενώ ο Ούσικ, παραμένει άττιπτος σε 19 αγώνες.